
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 25/09/2023 - 19:00

Encerramento: 25/09/2023 - 20:52

Mesa Diretora

Presidente: Roger Enfermeiro/PSD

Vice-Presidente: Gilson do Camamum/PT

Primeiro-Secretário: Didi da Mirandela/PT

Segundo-Secretário: Joaozinho do Salgado/PT

Lista de Presença da Sessão

Didi da Mirandela/PT

Fernandes do Campo do Brito/PT

Gilson do Camamum/PT

Joaozinho do Salgado/PT

Keilla Nunes/

Roger Enfermeiro/PT

Sessé/PL

Vera Leal/PT

Zé Peixinho/PL

Correspondências

Expedientes

Abertura da Sessão

O senhor presidente cumprimentou a todos os presentes,  em especial  os candidatos do
conselho tutelar do município, em seguida pediu ao primeiro-secretário que realizasse a
chamada  nominal  dos  vereadores  presentes,  constando-se  número  regimental  declarou
aberta a sessão. 
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Apreciação da Ata da Sessão Anterior

Realizada  leitura  da  ata  da  sessão  anterior,  na  qual  depois  de  lida  foi  aprovada  por
unanimidade dos vereadores presentes.

Explicações Pessoais

A vereadora Sessé questionou o jurídico e se este deixaria aprovar projeto irregular nesta
casa,    falou que é a prefeita que não se sensibiliza com as mulheres do municipio,  em
especial  as  carentes,  disse  que  é  vergonhoso  ter  uma prefeita  mulher  e  contra  a  esse
importante projeto. O vereador Fernandes do Campo do Brito justificou seu voto, e pediu
que o jurídico do município venha a esta Casa esclarecer o veto da prefeita ao projeto, disse
que  normas  devem ser  seguidas;  sobre  o  combustível,  comentou  que  espera  um preço
acessível para todos, falou que isso está errado, mas por outro lado, o preço da carne esta
baixo. O vereador Roger Enfermeiro comentou sobre o requerimento. O vereador Didi da
Mirandela  falou  sobre  o  projeto,  disse  que  este  já  foi  votado  por  unanimidade  dos
vereadores  e  continuará sendo a  favor,  disse  que o  presidente  Roger  Bruno de Freitas
convocará o jurídico da casa para se fazer presente e esclarecer. O vereador Zé Peixinho
falou que se o projeto é ilegal, este não teria sido colocado em pauta e, sendo legal, foi
votado e aprovado por todos os vereadores. O vereador Gilson do Camamum falou sobre o
veto e que votará a favor do projeto.

Grande Expediente

O vereador Joãozinho do Salgado disse está satisfeito com a presença dos candidatos ao
conselho tutelar, sabe do compromisso da cada um; deixou claro que vereador ou qualquer
outror  politico  não  pode  se  envolver  na  eleição,  ou  fazer  campanha  para  determinado
candidato, correndo o risco de impugnação da candidatura, comentou com tristeza sobre
acidente  com  o  amigo  Assis  do  Salgado,  ocorrido  entre  Salgado  e  Queimada  Grande,
encontrando-se  em estado grave,  pediu  orações  em prol  da  saúde deste;  falou  sobre  a
sessão  itinerante  ocorrida  na  área  indígena  e  que  por  motivo  de  saúde  não  pode
comparecer; comentou que ficou triste com o presidente da Casa, o vereador Roger, pois
este falou que os vereadores não tinham compromisso com os índios ou com a Câmara,
disse que este foi muito infeliz nessas palavras, pois todos sabem do comprometimento dos
vereadores com a Casa e com o povo do município; finalizou deixando um apelo um apelo ao
secretário de obras e a prefeita para que se construam lombadas na estrada que liga o
Salgado a Queimada Grande, diminuindo a velocidade e o alto numero de acidentes que
acontece nesse trecho, falou também que outro perigo são os animais soltos nas estradas. O
vereador Fernandes do Campo do Brito, como ex-conselheiro tutelar em 2007, saudou os
candidatos do conselho tutelar do município, disse que foi uma grande oportunidade de
trabalhar em prol das crianças e adolescentes e que foi sua primeira eleição, de fato, faloun
que  é  muito  grato  e  desejou  boa  sorte  a  todos  os  candidatos,  falar  sobre  o  papel  do
conselheiro tutelar; comentou injustiças que acontecem com o vereador, sabido por todos,
enfermeiros  e  a  classe,  mandaram  mensagens  questionando  o  porque  da  casa  esta
segurando o projeto de aumento salarial,  quastiona-se até onde vai  esse disse-me-disse,
falou que é preciso respeitar para ser respeitado, não compactua com o errado, indagou
qual o erro de não citar os nomes dos vereadores da casa em pesquisas sobre possíveis
candidatos a prefeito, defende a classe politica, quem está no meio politico trabalhando
diariamente,  zela  pelo  respeito;  agradeceu  e  parabenizou  o  governador  Jeronimo  por
sempre lembrar  dos  vereadores,  pela  obra da BA que liga  Banzaê ao Aribice,  pedu de
maneira  especial  climatizadores    nas  escolas,  devido  ao  calor.  O  vereador  Zé  Peixinho
comentou sobre o conselho tutelar e o trabalho que este realiza, desejaou boa sorte aos
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candidatos; falou do grave acidente entre Salgado e Queimada Grande com o jovem Assis,
pediu orações pela recuperação de sua saúde; comentou que é o vereador mais velho da
câmara  e  que  faz  de  tudo  para  estar  sempre  presente  nas  sessões,  dificilmente  falta,
somente por motivos superior; disse ter grande responsabilidade com o povo e os trabalhos
legislativos, não é à toa que está no nono mandato; falou sobre os problemas no Salgado:
buracos no calçamento da avenida, a questão da água, o mato na creche, disse haver um
completo abandono do povoado,  pediu a prefeita que olhe para a comunidade do Salgado,
pois  a  comunidade  está  pedindo  socorro.  O  vereador  Didi  da  Mirandela,  saudou  os
candidatos ao conselho tutelar;  falou que em visita a Queimada Grande ficou ciente do
acidente grave ocorrido na localidade; pediu ao secretário de obras que providencie quebra-
molas na região e assim se diminua a velocidade para evitar acidentes, pois esta é uma área
perigosa, onde já aconteceu vários acidentes com vitima fatal;  parabenizou ao deputado
Gabriel  Nunes  pela  entrega  de  um  trator  na  área  indígena;  falou  sobre  a  embasa
novamente, disse que a conta do mês de novembro já chegou nas residências, mas continua
a  falta  de  água;  comentou  sobre  o  campeonato  na  área  indígena,  parabenizou  os
organizadores e incentivadores; comentou sonbre o valoriza comunidade na sede, sobre as
obras  do  município,  afirmou  que  não  estão  paradas,  que  sempre  há  funcionários
trabalhando, disse que problemas podem até existir,  mas também há benfeitorias,  disse
votar a favor do povo e que a prefeita trabalha em todo município. A vereadora Sessé disse
que ficou feliz em ver o público presente na Casa; comentou sobre a sessão itinerante, falou
que ficou triste com as palavras ditas pelo senhor presidente desta Casa, os índios sabem do
compromisso que que os vereadores têm em prol de todos, justificou a ausência por motivo
de saúde; comentou do projeto de resolução apresentado na Casa para organizar a questão
do veículo da Câmara; falou também sobre o projeto de distribuição de absorventes no
município e que vai votar pra derrubar o veto da prefeita em relação a este projeto, disse
que os poderes são independentes; parabenizou a equipe da Eco-trilha. A vereadora Veral
Leal  falou  sobre  o  conselho  tutelar,  o  seu  trabalho  e  suas  competências;  lamentou  o
acidente ocorrido entre Salgado e Queimada Grande; agradeceu a recepção da comunidade
da Cajazeiras na sessão itinerante e a polícia militar pelo trabalho; encerrou falando do
Valoriza Comunidade na sede. O vereador Gilson do Camamum comentou sobre o conselho
tutelar e que vereador não pode fazer campanha para candidato ao conselho, podendo ate
mesmo perder o mandato.

Ordem do Dia

Em  votação  as  Indicações  nº  61/2023  e  nº  64/2023,  aprovadas  por  unanimidade  dos
vereadores presentes.

Pequeno Expediente

As vereadoras Vera Leal e Sessé falam sobre suas respectivas matérias.
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Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PR Projeto de Resolução 3/2022
Turno: Único
Autores: Sessé, Keilla Nunes, Zé
Peixinho

Regulamenta o uso do(s) veículos
oficiais  pertencente  à  Câmara
Municipal  de Banzaê e dá outras
providências. 

Matéria lida

2 - IND Indicação 64/2023
Turno: Único
Autor: Sessé

Indico a exma. prefeita,  ouvido o
plenário, nos termos do artigo 99,
do  Regimento  Interno,  a
perfuração de um poço artesiano
na  reserva  indígena  Kiriri,  para
atender  a  demandas  dos
hortifrutigranjeiros  da  localidade
e região. 

Matéria lida

3 - IND Indicação 61/2023
Turno: Único
Autor: Vera Leal

Indica  regimentalmente  a  Exma.
prefeita,  ouvido  o  Plenário,  a
abertura  de  novas  ruas  no
Povoado Tamburil - neste. 

Matéria lida

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Vera Leal/PSD -

2 Sessé/MDB -

3 Joaozinho do Salgado/PT -

4 Fernandes do Campo do Brito/
PT

-

5 Zé Peixinho/AGIR -

6 Didi da Mirandela/PT -

7 Sessé/MDB -

8 Vera Leal/PSD -

9 Gilson do Camamum/PT -

10 Sessé/MDB -

11 Didi da Mirandela/PT -

12 Didi da Mirandela/PT -

13 Vera Leal/PSD -

14 Zé Peixinho/AGIR -

15 Gilson do Camamum/PT -

Lista de Presença da Ordem do Dia

Didi da Mirandela/PT
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Fernandes do Campo do Brito/PT

Gilson do Camamum/PT

Joaozinho do Salgado/PT

Keilla Nunes/

Roger Enfermeiro/PT

Sessé/PL

Vera Leal/PT

Zé Peixinho/PL

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - IND Indicação 61/2023
Turno: Único
Autor: Vera Leal

Indica  regimentalmente  a  Exma.
prefeita,  ouvido  o  Plenário,  a
abertura  de  novas  ruas  no
Povoado Tamburil - neste. 

Aprovada por unanimidade

2 - IND Indicação 64/2023
Turno: Único
Autor: Sessé

Indico a exma. prefeita,  ouvido o
plenário, nos termos do artigo 99,
do  Regimento  Interno,  a
perfuração de um poço artesiano
na  reserva  indígena  Kiriri,  para
atender  a  demandas  dos
hortifrutigranjeiros  da  localidade
e região. 

Aprovada por unanimidade

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais

19ª Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura - O senhor presidente agradeceu a
presença  de  todos,  principalmente  os  candidatos  a  conselheiros  tutelares,  e  também  
aqueles que acompanhaam pelas redes sociais. Não havendo mais nada a tratar declarou
encerrada a sessão às 20h:52m.

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível
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